

*Zada Kopov*  
*09.09.'21.*  
*Ulu*

CRNA GORA - OPŠTINA NIKŠIĆ	
DIREKCIJA ZA IMOVINU	
Primito:	8. 09. 2021
Organizaciona jedinica:	
10-032-376/21	



CRNA GORA  
**OPŠTINA NIKŠIĆ**

*Služba za saradnju, poslove predsjednika i informisanje*

Broj: 02-031-sl.  
Nikšić, 07.09.2021. godine

**DIREKCIJA ZA IMOVINU**

n/r V.D. direktora Radosavu Uroševiću

Poštovani,

U prilogu akta dostavljamo Vam zahtjev NVO Preporod u vezi produženja ugovora o korišćenju prostorija bez naknade, u zgradi Autobuske stanice. Molimo Vas da pripremite Ugovor o produženju.

S poštovanjem,

V.D. rukovodioca  
Marko Perućica

Poštovani gospodine Kovačević,

Prilikom prilike da Vas pozdravim, a zatim i kažem razlog kontaktiranja. Želimo Vas upoznati sa našim radom prije sjednice SO na kojoj bi se potencijalno odlučivalo o produženju našeg funkcionisanja u prostorijama koje su vlasništvo Opštine Nikšić.

Vjerujem da Vam je poznato da Preporod svoje funkcionisanje u Nikšiću realizuje u prostorijama koje su vlasništvo grada, u zgradi autobuske stanice. Ovog mjeseca nam je istekao ugovor o korištenju prostorija bez nadoknade. Dva puta su odbornici u lokalnom parlamentu odlučivali o našoj organizaciji, i oba puta jednoglasno bili za. Istina je i da su u prvom odlučivanju, na sjednici SO održanoj jula 2012-e godine, glasali poslanici svih političkih subjekata koji su tada participirali u radu lokalnog parlamenta, dok se na sjednici SO Nikšić, održanoj 21.jula 2017.godine, zbog bojkota dijela političkih subjekata, o našim potrebama odlučivalo bez prisustva pripadnika/ca svih partija koje su tada participirale u radu parlamenta.

Poštovani gospodine Kovačević, neću biti skroman i prećutati da je Preporod jedna od najprepoznatijih organizacija koje pomažu zavisnicima/cama i članovima njihovih porodica sa teritorije Crne Gore, već punih 15 godina. Moram napomenuti i činjenicu da su svi servisi koje obezbjeđujemo za zavisničku populaciju potpuno besplatni. Da se nikad nijesu, a nikad ni neće naplaćivati. Da svo vrijeme prihvatamo ljude u potrebi, bez obzira na bilo koju vrstu pripadnosti bilo kome ili čemu. Pored servisa podrške u tretmanu, rehabilitaciji, resocijalizaciji, djelimično i u primarnoj prevenciji, napredovali smo do granice da smo još 2012.godine pokrenuli prvu besplatnu telefonsku liniju za pomoć zavisničkoj populaciji iz cijele Crne Gore, i to za pozive iz svih mreža fiksne i mobilne telefonije. I time smo i zaokružili spektar besplatnih servisa koji je dragocjen da bi nekom pomogli da izađe iz začarnog kruga zloupotrebe droga. Vjerujem da trebate znati da imamo razvijenu mrežu terapijskih zajednica i komuna, iz cijele Evrope, u koje se našim činjenjem obrelo stotine zavisnika/ca iz našeg grada, a i iz drugih gradova. I naravno, opet besplatno. Reći ću i da smo za ovih 15 godina bili u prilici da utičemo na preko 1200 aktivnih zavisnika/ca i preko 2500 roditelja i članova porodica. Činjenica je i da smo nedavno inicirali formiranje Multidisciplinarnog tima za sprječavanje zloupotrebe PAS za teritoriju našeg grada, u kojem participiraju predstavnice/ci i opštinskih organa, CSR, ZZZ, UP, ODT, NVO..., ali o tome ćemo Vas naknadno i detaljno obavijestiti. Zbog svega što smo uradili za ovih 15 godina, pored najvećeg priznanja koje povratno dobijamo od momaka i cura koji su jednog dana došli na naša vrata, a danas su dobro, želim reći i da smo na listama saradnika i partnera vodećih svjetskih institucija koje tretiraju ovu problematiku, kao što su WFAD Svjetska federacija za borbu protiv droga, EURAD, RUN..., te ponosno nosimo ime Nikšića na međunarodnim skupovima.

Na žalost, moram saopštiti i činjenicu da smo od osnivanja do današnjega dana, više novca mi uplatili državnom budžetu, na ime plaćanja poreza i doprinosa za zaposlene, nego što smo dobili na svim konkursima koje je država raspisivala u ovom vremenskom periodu. Tužno ali istinito.

Poštovani gospodine Kovačević, sve ovo rekoh da bih Vas makar i u ovoj skromnoj mjeri upoznao sa našim radom. Takođe bih volio da nađete momenat i da nas posjetite, ili da predložite termin da bi mi došli do Vas i detaljnije Vas upoznali sa našim dosadašnjim postignućima a i planovima za budući period.

Poštovani, ubjeđenja sam da je elementarno vaspitano i profesionalno što sam Vas upoznao sa ovim detaljima. Posebno zbog činjenice da ćemo gospodinu Nemanji Vukoviću,

predsjedniku SO, uputiti molbu da procesuirá naš zahtjev da se na prvom narednom zasjedanju SO odbornici izjasne o tome da nam se obezbijedi produženje boravka u predmetnom prostoru, i da Vi kao Predsjednik opštine trebate znati o nama.

Uvjeren da će svi poslanici i ovog puta pozitivno gledati na našu misiju, srdačno Vas pozdravljam, a ponovno ću izraziti želju da se upriliči viđenje. Kod Vas, ili nas, svejedno..

Najljepše želje iz Preporoda,

Jovan Bulajić

Izvršni direktor

Besplatna tel. linija za pomoć zavisnicima/cama 0800 81 400

Tel./fax. + 382 40 213 043

GSM +382 67 423 995

e-mail: preporod@t-com.me

www.preporod.me

<http://biramoporavak.com/>

NVO PREPOROD

Centralna kancelarija: ul.Gojka Garčevića bb. 81400 Nikšić

Kancelarija u Podgorici, Njegoševa 49.

Crna Gora

